

INTRODUCERE

Îți amintești de prima ta întâlnire cu Wayne W. Dyer? Mulți avem amintiri frumoase de pe vremea când ne uitam la emisiunile lui sau când îl urmăream pe scenă la evenimentele sale, pe care le-a realizat întotdeauna cu mare drag. Poate că i-ai frunzărit cărțile în librărie și te-a atras un titlu, urmând să descoperi cuvinte care aveau să-ți schimbe restul vieții. Indiferent cum l-am descoperit fiecare dintre noi, modul lui carismatic și totuși realist de a scrie și de a vorbi ne-a influențat viața.

Dar dacă aceasta este prima ta întâlnire cu înțelepciunea lui Wayne, te întrebi, probabil, cine este el și cu ce te ajută această carte. Unul dintre cei mai buni autori ai editurii Hay House, cunoscut în toată lumea drept „Părintele motivației“, Wayne a stat zeci de ani în fruntea mișcării de transformare personală. Era mereu deschis ideilor și abordărilor noi în psihologie și spiritualitate, gata întotdeauna de o aventură nouă, pe care apoi să o împărtășească.

A fost o personalitate remarcabilă, un autor și un vorbitor unic, care a influențat milioane de oameni de-a lungul carierei sale îndelungate și productive.

Povestea despre cum a devenit Wayne autor este deja legendară: în 1976, când și-a scris prima carte, *Your Erroneous Zones*, despre cum să transcendem erorile din gândire, editurile tradiționale nu aveau niciun instrument pentru promovare. Așa că Wayne a cumpărat cărțile de la editorul lui, le-a pus în mașină și a plecat la drum, căutând posturi mici de radio și televiziune care să îi ofere șansa de a-și face ascultat mesajul deschizător de drumuri. Iar publicul a reacționat: telefoanele sunau nonstop, oamenii voiau să știe cum pot să-i cumpere cărțile. Șansa lui cea mare a fost când a primit un segment regulat în emisiunea *The Tonight Show*, cu Johnny Carson.

Având la dispoziție această platformă la nivel național, nu a trecut mult înainte ca el să apară în alte emisiuni populare pe atunci, inclusiv *The Phil Donahue Show*, *Today Show*, *The Merv Griffin Show* și *Good Morning America*. Iar *Your Erroneous Zones* a devenit cartea de nonficțiune numărul 1 a deceniului, fiind publicată în 47 de limbi, cu vânzări totale de aproximativ 100 de milioane de exemplare în întreaga lume. Curând, au urmat și alte cărți psihologice de mare succes.

După o vreme, Wayne a început să se îndepărteze de psihologia tradițională ca bază a mesajului său. O întâlnire cu Viktor Frankl l-a inspirat să învețe și să trăiască din perspectiva găsirii Sensului. Așa că a început să urmeze îndemnurile de a căpăta noi cunoștințe spirituale, simțind chemarea de a scrie despre transformarea personală și spirituală.

A fost atras de lucrările marilor filosofi și de înțelepciunea spirituală orientală și occidentală, de la *Bhagavad Gita* și *Tao Te Ching* până la *Noul Testament*. Ignorând scepticismul editorului și agentului său de atunci, și-a

urmat dharma cu maximă încredere. Noile sale cărți au fost primite cu căldură de public, debutând ca bestselleruri în topul *New York Times*.

De-a lungul carierei sale, Wayne a avut o serie de editori și edituri care i-au promovat mesajul în diferite moduri. Când a ajuns în sfârșit la Hay House, în anii 1990, a găsit acolo o casă spirituală și un mediu de susținere pentru tot restul zilelor sale. În decursul celor două decenii ale relației sale cu Hay House, el a continuat să crească și să își perfecționeze mesajul spiritual, ajungând de mai multe ori în topurile cu bestselleruri de la *New York Times*, cu cărți precum *10 Secrets for Success and Inner Peace*, *The Power of Intention*, *Inspiration*, *Change Your Thoughts – Change Your Life*, *Excuses Begone!*, *Wishes Fulfilled* și *I Can See Clearly Now*, prezentate în emisiuni speciale la posturile de televiziune americane.

Wayne nu a ezitat niciodată să se conecteze cu fanii săi, iar generozitatea și sprijinul în a-i ajuta pe ceilalți ca să-și găsească vocea au devenit legendare. A întâlnit foarte mulți oameni inspiraționali prin întâmplări fericite, iar de câte ori făcea cunoștință cu cineva special, voia imediat să-i cunoască povestea și să-l ajute să le-o împărtășească tuturor. Unii l-au însoțit la diverse evenimente, cum ar fi Dan Caro, tânărul care a devenit baterist de jazz chiar și după ce un incendiu i-a răpit abilitatea de a-și folosi mâinile. Unii au devenit autori cunoscuți, printre care Anita Moorjani și Immaculée Ilibagiza, și sunt acum în topurile *New York Times* și au devenit vorbitori motivaționali de renume internațional.

În această carte-tribut cu mostre din înțelepciunea lui Wayne, noi, cei de la Hay House, suntem mândri să oferim un eșantion din ideile sale inspirate.